

春风送岗 “职”向海外

商务局举办出国劳务线上招聘

本报讯(记者刘璐)昨天下午,市商务局、市外派劳务服务中心举办2022南通市出国劳务线上专场招聘会,采用音视频同步直播方式,发布8家对外劳务合作企业出国劳务招聘信息,帮助有意向的青年通过正规渠道出国务工。

目前,我市对外承包劳务业务已拓展到世界上90多个国家和地区,形成了以建筑安装、纺织服装、船舶工程为主,电子装配、机械加工、食品加工等劳动密集型和技术密集型相结合的多层次经营格局。2021年,全市新派

各类劳务5373人,期末在外劳务人员1.63万人,规模全省第一。

以“建筑铁军”为支撑的南通对外承包工程,成为南通“走出去”工作的一大亮点。目前,以色列是南通企业工程项目最多,外派建筑工人最多的国家。今年,龙信建设集团需要招聘500多名建筑工人,外派至以色列。“需要工种有木工、瓦工、钢筋工、油漆工、水电工,以建筑工为主。”集团劳务部经理范毅芬说,线上平台的方式非常好,让大家足不出户就能知道企业用工需求。

南通研德国际经贸有限公司带来

了电子、餐饮等领域的外派岗位。副总经理周加梅说,目前用工需求在200人左右,日本方面需要电子工、机械加工、水产工等,韩国方面需要厨师和服务员,以色列方面需要木工,瓦工、油漆工。“商务部门一直关心企业招工难问题,带领我们到省外走访对接,效果不错。希望这次线上招聘会有所收获。”

近两年,全球疫情给对外劳务合作带来一定影响。此次活动是市商务局、市外派劳务服务中心践行“我为群众办实事”实践活动宗旨,为解决外经企业“节后用工荒”难题的又一次有力

举措,吸引了超过12万人次在线观看,为供需双方搭建了交流平台。

截至目前,全市境外投资企业超400家,对外承包工程企业23家,对外劳务合作企业30家。市商务局提醒,目前网络信息发达,各种出国劳务招聘信息鱼龙混杂,真假难辨。出国劳务一定要选择正规外派公司,谨慎签订外派合同。同时,在外劳务要遵纪守法,遭遇突发事件,一定要服从当地政府和派出企业的统一管理。出国劳务咨询可拨打外派劳务服务中心电话:85115260。

通州虎年新春首场招聘会

近千人初步达成就业意向

本报讯(记者黄艳鸣 任溢斌 通讯员沈婷)“之前在南通一家公司从事人事专员工作,这次看中的是富加宜公司实习人事的岗位。”14日上午,在通州区虎年首场“春风送温暖·就业送真情”新春招聘会上,周睿在富加宜电子(南通)有限公司展台前,投下了自己的简历。据统计,本次新春招聘会现场共吸引3100余人次进场咨询、应聘,近千人初步达成就业意向。

今年22岁的顾鹏,是通州区刘桥镇

2021年的退伍军人。“我刚从部队回来,没有什么工作经验。这次镇上组织我们来,就是希望我们多看看,了解了解行情。”

用工紧缺,特别是普工和技工紧缺,是大部分企业发展中遇到的“难题”。雄邦压铸(南通)有限公司人事管理专员王卫华介绍:“这次我们提供了近30个就业岗位,主要以操作岗位为主。”据统计,来自全区的67家企业参加了当天的招聘会,提供职位总数387个,招聘需求总人数1940人。

通州区人社局局长李锐介绍,为缓解企业用工难,1月起,通州区人力资源市场就开始联合各镇(街道)对全区1950家企业春季用工需求启动专项调查。提前三周在江苏省智慧就业云平台开放首场招聘会摊位的预订,“当前全国疫情星点频发,我们会筑牢疫情防控安全网,搭建服务企业用工桥。”

通州区与全国10多个劳务输出单位开展对接,为区域企业能招到更多外地员工做准备。“2月12日,第一批来自

云南的工人已乘坐专车到达通州,接下来还将有几百名员工陆续从各地赶来通州就业。”李锐介绍,除了线下招聘,通州区还依托通州人力资源网和省平台举办了“促就业、暖寒冬”、就业援助月、“春风送温暖·就业送真情”等各类网络专场主题招聘18场,服务113家用人单位。下一步,通州人社将打出“跨省招引”“对口劳务协作”“直播带岗”等组合拳,打造“万事好通”营商环境在通州的良好用工环境,稳定就业,助力通州经济高质量发展。

新一轮雨雪 到访通城

最低气温接近冰点

本报讯(记者俞慧娟)节后开工以来,阴雨天气持续霸屏,阳光成了稀缺品。近日,江苏气象统计了13个市2月1日至15日的阴天数,南通阴天数达到了9天。而从南通国家观测站统计的数据来看,15天内总的日照时数为39.5小时,其中7至15日的日照时数仅有12.5小时。

还未尽情享受到阳光,新一轮雨雪又在酝酿中了。随着冷空气到来,昨天起新一轮大范围雨雪天气开始席卷我国中东部地区。而从最新气象资料来看,雨雪今夜到访通城,我市将迎来小雨或小雨夹雪天气,直至19日雨水渐止转阴到多云。需要提醒的是,随着雨雪到来,气温又将重新陷入低迷状态,17至18日我市最低气温接近冰点,最高温度也仅有4℃-5℃。

【明后三天天气预报】17日:白天多云到阴,夜里阴有时有小雨或小雨夹雪,东北风4-5级阵风6级,气温1℃-4℃;18日:阴转小雨或小雨夹雪,东到东北风4-5级阵风6级,气温2℃-5℃;19日:雨止转阴到多云,偏北风4-5级阵风6级,气温3℃-6℃。



15日,游客乘小舟在水绘园风景区游览。近日,如皋水绘园风景区开辟亲水游项目,目前,该景区已成为游客呼吸新鲜空气,感受生态美的好去处。

通讯员 吴树建摄

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



遗失公告
▲朱晖明遗失南通市国有直管公房租赁证,户号:1020123,声明作废;
▲丁邦文遗失记者证,证号:B32002566000019,声明作废;
▲朱涓涓遗失记者证,证号:B32002566000021,声明作废;
▲沈彦婷遗失记者证,证号:B32009366000008,声明作废。
▲陈庄遗失出生医学证明,证号:B320008245,声明作废。

减资公告
南通港宇拖轮服务有限公司(统

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2022年3月19日10时至2022年3月20日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址:<http://sf.taobao.com>,户名:南通市海门区人民法院)对南通市如东县掘港镇天一路8号102铺、202铺、302铺、401铺及其对应分摊的土地进行公开司法拍卖。

起拍价3150万元,保证金300万元,竞价幅度10000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2022年2月16日

通州湾示范区国有建设用地使用权出让公告

通州湾自然资源规划局

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	土地面积(平方米)	建筑面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	出让年期(年)	起始价(元/平方米土地)	竞买保证金(万元)
TC22002	滨海大道北、云海路西、青年湖东4#	商业用地	2299	≤ 2975	容积率=1.29万平米/公顷 (上限以建筑面积为准)	42.15	--	40	1532	100

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
TC22002	2022年3月9日起, 2022年3月17日上午11时止	2022年3月9日起, 2022年3月21日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市国有建设用地使用权网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186、80800286。

南通市自然资源和规划局通州湾示范区分局
2022年2月17日

公示

根据国家新闻出版署《新闻记者证管理办法》《关于开展2021年度新闻记者证核验工作的通知》要求,我单位南通日报社已对持有新闻记者证人员的资格进行严格审核,现将我单位拟通过2021年度核验的新闻记者证人员名单进行公示,公示时间自2022年2月17日至2月26日。举报电话:0513-85118995、025-88802907。

拟通过核验新闻记者证名单(按姓氏笔画排序):

丁邦华、丁建华、丁晓春、王炜、王婧、王霞、王玮丽、申雯、朱文君、朱昊晨、任溢斌、刘玉容、刘玲燕、江建华、汤晓峰、许从军、孙卫国、严春花、李天时、杨楼、杨大业、杨新明、吴莹、吴滨、吴一多、吴筱东、吴霄云、何家玉、汪小林、沈雪梅、张坚、张建、张伟、张晔、张水兰、张君怡、张棣、陈可、陈璐、陈天同、陈晓雷、邵云飞、苗蓓、季肖寒、季雅男、周权、周陆培、周建江、赵彤、赵勇进、俞慧娟、施霓、施晔、施菊、姜敏、姚沁辰、袁晓婕、顾欣、顾霞、顾璐璐、徐望、徐亚华、徐秋尘、高阳、郭亮、郭小平、唐佳美、黄凯、黄海、黄梦倩、曹龙军、曹德军、彭小燕、蒋娇娇、蒋晓东、管颖生、魏凡。

南通日报社
2022年2月

严防疫情扩散蔓延

市交通口岸防控组全力抓好各项工作

本报讯(记者彭军君 通讯员孟兆民)近日,省内苏州、无锡及我市疫情呈多点散发态势,为严防疫情通过交通运输环节扩散蔓延,市交通口岸防控组迅速行动,从紧从快从严动员部署,以最快速度、最高效率、最实举措全力抓好交通口岸疫情防控工作。

暂停部分市际客运线路。督促运输企业暂停始发或终到中高风险地区的市际道路客运班线,暂停受理始发、终到或者中途停靠中高风险地区的包车备案业务,截至目前全市客运班线共停发341班次,退票3500人次。渡运方面,目前已全面暂停海太汽渡、通沙汽渡、通常汽渡、皋张汽渡4个汽渡渡运业务。

细化“两站一场”管控措施。在督促各地落实常态化疫情防控指南要求基础上,全面加强进出站旅客排查;对中高风险地区来通返通人员,必须双码绿和携带48小时内核酸检测阴性证明并做好落地快检后方可自由通行;离通旅客严格检测体温并查验健康码、行程卡,持有48小时内核酸检测阴性证明,均无异常方可进场站出行,2月14日至今,“两站一场”共检查车辆2045辆次、人员11.82万人次。为严防疫情输出,南通机场自2月15日起已暂停前往北京航班。

强化水路口岸疫情防控。督促辖区码头企业对中高风险地区来通或者装载外贸集装箱和货物的内支线船舶和人员落实专班防控,做到非必要“不上岸、不接触”,2月14日至今共检查船舶96艘次、船员355人次。加大“两站一场一码头”重点行业人群核酸检测力度,严格按照规范要求落实检测频次,严防工作人员发生交叉感染,2月14日至今已累计采样6645人次。

切实做好应急转运。按照市防疫指挥部要求,及时做好隔离人员转运工作,2月14日起至今已累计出车45车次,转运534人次。

多家博物馆 调整游客管理措施

本报讯(记者龚秋瑾)即日起,中国珠算博物馆、中华慈善博物馆调整入馆管理措施,并按照最大承载量的50%控制观众流量。

具体调整开放措施如下:两馆开放时间均为9:00-17:00(16:30后不再入馆);在北门入口处进行体温检测、实名登记(身份证件等有效证件)、健康码和行程卡查验,确认无异常后方可入馆参观,参观全程佩戴口罩。检测过程中发现有“黄码”“红码”谢绝入馆;行程卡中带有*的游客建议暂缓来馆参观,确需来馆者需出示48小时内核酸检测阴性报告。

据悉,中国珠算博物馆瞬时最大接待量为100人,参观预约及咨询电话为0513-85053103、85053102。中华慈善博物馆瞬时最大接待量为60人,参观展览必须先电话预约55002600,线下实名登记(身份证件等有效证件或电子照)。两馆最新的开放管理措施将根据市疫情防控指挥部的通告进行调整,请各位游客随时关注中国珠算博物馆、中华慈善博物馆官网以及两馆的微信公众号即时动态。

(上接A1版)

两国元首就下阶段双边合作达成多项重要共识:一、推动农业科技和地方优势农业产业合作尽早落地。中方欢迎法国更多符合中方要求的农食产品企业在华注册。二、深化中法“绿色制造合作伙伴”倡议,为对方企业在本国发展提供公平、公正、非歧视的营商环境。三、支持更多法国银行和金融基础设施接入人民币跨境支付系统。中方将根据有关程序和标准,积极审批法资银行有关金融资格申请。四、支持两国航空企业以多种形式深化合作,推进飞机相互适航认证。五、加快落实第三方市场合作第四批示范项目清单。六、尽早举行中法战略对话空间分组会议、网络分组会议,开展极地、海洋对话,加强两军各层级对话交流。

马克龙介绍了对当前乌克兰局势的看法。习近平强调,有关各方应该坚持政治解决的大方向,充分利用包括诺曼底机制在内的多边平台,通过对话协商寻求乌克兰问题的全面解决。

南通统计助力“冰墩墩”生产企业

为实现“小上规”提供保障

2021年全年产值也仅为600万元左右。

近年来,市委市政府致力发挥企业作为经济活动微观主体的重要作用。在看到“冰墩墩”激发出的企业发展潜力后,市统计局将该企业作为全市“准四上”单位后备对象,并在走访中与企业商定,由启东市统计局负责实施日常跟踪监测和定期现场服务,为企业实现“小上规”(规模以下升级为规模以上)提供无缝对接和统计保障。

走访中,市统计局根据近年来文化产业特别是文化创意领域发展的优势,建议企业借助奥运会等几大具有影响力的国际国内活动热度,依靠自身设计打造企业自有品牌,向文创领域拓展,轮动式推出文创系列产品,以确保日常生产不间断,顺利打通自产自销的发展渠道,实现企业发展的良性循环。

关于通京大道快速化改造期间 交通管制的通告

通公交规[2022]3号

因通京大道(江海大道至南通北收费站)快速化改造工程施工需要,依南通城市建设集团有限公司申请,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定自2022年2月20日起至2023年5月31日止,对上述路段实行分期局部封闭施工(其间,通京大道永达路口至通京大道秦灶路口限高3.5米)。

请过往车辆及行人途经施工路段时注意观察交通标志标线的变化,自觉遵守交通信号,文明交通,有序通行,并自觉服从现场交通管理人员的指挥。

特此通告

南通市公安局交通警察支队
2022年2月15日